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11
月
16
日
㈮
木
更
津
税
務
署
、
木
更
津
税
務
懇
話
会
共
催
、
４
市
協
賛
に
よ

る
平
成
30
年
度
納
税
表
彰
式
が
ロ
イ
ヤ
ル
ヒ
ル
ズ
木
更
津
ビ
ュ
ー
ホ
テ
ル
で
開

催
さ
れ
、
木
更
津
青
色
申
告
会
か
ら
は
、
佐
生
泰
三
さ
ん
他
２
名
が
木
更
津
税

務
署
署
長
感
謝
状
を
授
与
さ
れ
ま
し
た
。

Kisarazu

あおいろ通信
卍

八釼神社

宝家

エルシオン

税務署

西口

木更津駅
至 千葉

光明寺

木更津港

木更津青色申告会

　

常
任
理
事
・
青
年
部
長
と
し
て
青
色

勧
奨
・
記
帳
指
導
・
組
織
拡
大
等
に
尽

力
し
、税
務
行
政
や
会
の
円
滑
な
運
営

に
寄
与
さ
れ
ま
し
た
。

　

さ
ら
に
君
津
支
部
で
も
11
月
３
日

の
君
津
産
業
フ
ェ
ア
に
お
い
て
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
配
布
を
会
場
内
に
て
持
ち

歩
き
で
直
接
Ｐ
Ｒ
を
実
施
。

　

ま
た
、上
総
地
区
で
は
、10
月
28
日

の
久
留
里
城
ま
つ
り
で
風
船
や
風
船

平
成
30
年
度
納
税
表
彰
受
賞
者

佐
生 

泰
三
さ
ん

板
垣　

勲
さ
ん

木更津青色申告会
常任理事　青年部長

木更津青色申告会
理事　厚生事業委員

　

理
事
・
厚
生
事
業
委
員
と
し
て
長
年

に
わ
た
り
役
員
を
つ
と
め
、地
区
の
運

営
を
は
じ
め
種
々
ご
指
導
い
た
だ
い

て
お
り
、青
色
勧
奨
、記
帳
指
導
等
税

務
行
政
や
会
の
円
滑
な
運
営
に
寄
与

さ
れ
ま
し
た
。

　

理
事
・
財
政
委
員
、女
性
部
の
中
核

と
し
て
青
色
勧
奨
・
記
帳
指
導
の
活
動

に
尽
力
し
、税
務
行
政
や
会
の
円
滑
な

運
営
に
寄
与
さ
れ
ま
し
た
。

　

平
成
30
年
度「
税
を
考
え
る
週
間
行

事
」が

11
月
に
全
国
規
模
で
行
わ
れ
、

当
会
は
、
次
の
行
事
に
参
加
し
ま
し

た
。（
敬
称
略
）

　

「
街
頭
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」

　

11
月
３
日
㈯

　

・
マ
ザ
ー
牧
場

　
　
　

会　

長   

鴇
田
敏
行

　

・
イ
オ
ン
モ
ー
ル
木
更
津

　
　

君
津
支
部
長　

 

山
口
庸
一

　
　

事
務
局　

鴇
田
局
長

各
イ
ベ
ン
ト
で
も

          

Ｐ
Ｒ

茂
田 

洋
子
さ
ん

木更津青色申告会
理事　財政委員

税
を
考
え
る
週
間

　　　　　

行
事
に
参
加
！

　

11
月
６
日
㈫

　

・
ジ
ョ
イ
フ
ル
本
田

　
　

君
津
支
部
長　

山
口
庸
一

　
　

副
会
長　

三
國
三
千
男

　

・
イ
オ
ン
モ
ー
ル
長
浦

　
　

事
務
局　

鴇
田
局
長

　

「
広
報
車
に
よ
る
Ｐ
Ｒ
」

　

11
月
５
日
㈬
、12
日
㈬
、19
日
㈬

　

青
年
部　

佐
生
泰
三
・
佐
生
寿
子

　

以
上
の
方
々
に
ご
協
力
い
た
だ
き
、

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

久留里城まつりにて 君津産業フェアにて

ヨ
ー
ヨ
ー
で
子
供
の
目
を

引
き
、保
護
者
に
は
青
色

申
告
会
と
税
務
署
の
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
を
配
布
し
て
Ｐ

Ｒ
し
ま
し
た
。
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11
月
13
日（
火
）、女
性
部
の
日
帰
り

研
修
旅
行
を
実
施
い
た
し
ま
し
た
。

今
年
は
紅
葉
を
求
め
て
埼
玉
県
長
瀞

町
に
て
ラ
イ
ン
下
り
を
楽
し
み
パ

ワ
ー
ス
ポ
ッ
ト
の
三
峰
神
社
を
詣
で

て
長
瀞
で
は
地
域
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

の
方
が
歴
史
的
な
背
景
や
伝
統
的
な

語
り
を
楽
し
く
説
明
し
て
下
さ
い
ま

し
た
。見
事
な
口
上
の
最
後
に
は
自
身

の
お
土
産
店
で
の
セ
ー
ル
ス
も
ア

ピ
ー
ル
し
ご
参
加
の
皆
様
の
購
買
意

欲
に
寄
与
し
て
頂
け
ま
し
た
。

　

君
津
ブ
ロ
ッ
ク
会
議
は
11
月
22
日

㈭
、小
糸
の「
ド
ラ
イ
ブ
イ
ン
緑
ヶ
丘
」

に
お
い
て
税
務
署
の
高
野
統
括
官
と

安
藤
上
席
並
び
に
本
会
役
員
の
出
席

の
も
と
、
君
津
市
の
各
支
部
か
ら
20

余
名
の
出
席
で
お
こ
な
わ
れ
ま
し
た
。

　

会
議
は
Ｐ
Ｒ
イ
ベ
ン
ト
（
久
留
里

城
ま
つ
り
、
産
業
フ
ェ
ア
）
の
活
動

報
告
と
青
色
コ
ー
ナ
ー
等
の
会
勢
拡

大
に
つ
い
て
各
支
部
よ
り
報
告
が
あ

り
、
活
発
な
意
見
交
換
が
さ
れ
て
盛

会
に
終
了
。　

研
修
会
で
は
税
務
署

の
安
藤
上
席
よ
り
青
色
コ
ー
ナ
ー
設

置
・
消
費
税
・
電
子
申
告
に
つ
い
て

及
び
プ
レ
プ
リ
ン
ト
申
告
書
に
つ
い

て
研
修
を
行
い
ま
し
た
。
そ
の
後
、

意
見
交
換
を
し
な
が
ら
懇
親
を
深
め

有
意
義
な
会
議
と
な
り
ま
し
た
。

　

す
。

⑥　

事
務
局
の
指
導
料
は
昨
年
同
様
で

　

す
の
で
、
早
め
に
完
成
で
き
る
よ
う

　

対
処
を
お
願
い
し
ま
す
。

⑦　

予
約
が
基
本
で
す
の
で
早
め
に
ご

　

連
絡
く
だ
さ
い
。
予
約
取
り
消
し
も

　

必
ず
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。

⑧　

当
会
で
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
お
取

　

り
扱
い
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
自
分

　

で
記
入
提
出
し
て
い
た
だ
く
か
マ
イ

　

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方
は

　

税
理
士
に
よ
る
代
理
送
信
日
に
ご
来

　

館
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
税
理
士
に
よ
る
代
理
送
信
日

程
は
１
月
号
の
「
あ
お
い
ろ
通
信
」
に

記
載
し
ま
す
。
こ
ち
ら
も
予
約
制
で
す

の
で
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。
国
税

局
は
電
子
申
告
に
移
行
し
て
お
り
、
平

成
32
年
分
か
ら
は
青
色
申
告
特
別
控
除

額
も
電
子
申
告
で
な
い
と
55
万
円
に
引

き
下
げ
ら
れ
る
こ
と
か
ら
65
万
円
控
除

を
持
続
さ
せ
る
た
め
に
も
マ
イ
ナ
ン

バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
で
な
い
方
は
取

得
し
て
い
た
だ
け
ま
す
よ
う
お
勧
め
し

ま
す
。

　

平
成
30
年
分
の
確
定
申
告
も
、
納
税

者
の
氏
名
や
住
所
な
ど
を
事
前
に
印
刷

し
た
青
色
申
告
決
算
書
や
申
告
書
、
手

引
書
（
以
後
、
プ
レ
プ
リ
ン
ト
申
告
書
）

に
代
え
て
「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
」

が
送
付
さ
れ
ま
す
。

　

対
象
と
な
る
方
は
、
昨
年
送
付
さ
れ

な
か
っ
た
方
の
他
に
平
成
29
年
分
の
申

告
時
に
次
に
掲
げ
る
相
談
会
場
に
て
書

面
に
よ
り
提
出
さ
れ
た
方
及
び
ｅ-
ｔ

ａ
ｘ
に
て
申
告
さ
れ
た
方
で
す
。

　

・
税
理
士
会
に
よ
る
無
料
申
告
相
談

　
　

会
場

　

・
市
町
村
の
相
談
会
場

　

・
青
色
申
告
会
の
相
談
会
場

　

こ
の
よ
う
な
提
出
方
法
で
あ
っ
た
方

は
、
申
告
書
に
代
え
て
、
予
定
納
税
な

ど
必
要
な
情
報
を
記
載
し
た
「
お
知
ら

せ
ハ
ガ
キ
」
ま
た
は
、「
お
知
ら
せ
通

知
書
」
が
送
付
さ
れ
ま
す
。
こ
の
通
知

の
中
に
は
受
付
期
間
や
納
税
期
限
、
予

定
納
税
額
、
消
費
税
の
簡
易
課
税
選
択

な
ど
、
納
税
者
固
有
の
情
報
が
記
載
さ

れ
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
や
通

知
書
が
送
付
さ
れ
る
方
に
は
、
青
色
決

算
書
等
も
送
付
さ
れ
ま
せ
ん
の
で
ご
注

意
く
だ
さ
い
。。

　

送
付
さ
れ
た
「
お
知
ら
せ
ハ
ガ
キ
」

ま
た
は
、「
お
知
ら
せ
通
知
書
」
を
指

導
相
談
の
際
に
持
参
さ
れ
な
い
と
か
紛

失
し
た
と
い
う
場
合
は
所
得
税
の
中
間

納
付
税
額
や
消
費
税
の
課
税
方
法
が
分

か
ら
な
い
の
で
、
指
導
相
談
が
お
こ
な

え
ま
せ
ん
の
で
大
切
に
保
管
し
て
、
会

の
指
導
相
談
の
際
に
は
必
ず
ご
持
参
く

だ
さ
い
。
な
お
、「
ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
Ａ
」

は
、
平
成
31
年
１
月
に
実
施
予
定
の

バ
ー
ジ
ョ
ン
ア
ッ
プ
に
お
い
て
Ｏ
Ｃ
Ｒ

形
式
へ
の
対
応
を
お
こ
な
う
予
定
で

す
。
こ
れ
に
よ
り
、Ｏ
Ｃ
Ｒ
対
応
の
青

色
申
告
決
算
書
や
所
得
税
・
消
費
税
の

申
告
書
を
Ａ
４
版
の
白
紙
に
印
刷
し
て

税
務
署
に
そ
の
ま
ま
提
出
で
き
る
よ
う

に
な
り
ま
す
。

　

ま
た
、
用
紙
が
必
要
な
方
は
税
務
署

や
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
の

他
、
青
色
申
告
会
で
も
ご
用
意
い
た
し

ま
す

　

以
上
の
よ
う
に
決
算
書
が
届
か
な
い

方
が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
の
で
ご
注
意

く
だ
さ
い
。
現
在
、
予
約
が
殺
到
し
て

い
ま
す
の
で
「
早
め
に
決
算
、
早
め
に

相
談
、
早
め
に
提
出
」
を
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

　

な
お
、
木
更
津
青
色
申
告
会
で
は
昨

年
同
様

①　

決
算
書
へ
マ
ー
ク
押
印
し
た
も
の

　

と
シ
ー
ル
を
配
布
を
行
い
ま
す
が
、

　

下
書
き
用
と
し
て
お
使
い
願
っ
て
提

　

出
は
白
紙
へ
の
印
刷
と
な
り
ま
す
。

②　

青
色
申
告
決
算
書
は
配
布
す
る
支

　

部
に
お
い
て
は
支
部
活
動
を
通
じ
て

　

配
布
致
し
ま
す
が
、
本
部
会
員
に
は
、

　

郵
送
い
た
し
ま
す
。
但
し
、
会
費
の

　

未
納
者
に
は
配
布
さ
れ
ま
せ
ん
の
で

　

ご
注
意
く
だ
さ
い
。

③　

決
算
書
の
加
入
団
体
の
欄
に
は

　

｢

木
更
津
青
色
申
告
会｣

と
書
く
か
入

　

力
し
て
く
だ
さ
い
。

④　

申
告
書
の
他
に
添
付
書
類
台
紙　

　
（
証
明
書
等
を
貼
り
付
け
る
用
紙
）　

　

の
右
上
に
木
更
津
青
色
申
告
会
シ
ー

　

ル
を
貼
り
付
け
て
く
だ
さ
い
。

　

記
帳
確
認
証 

役
員
シ
ー
ル
も
貼
っ

　

て
く
だ
さ
い
。
シ
ー
ル
は
支
部
を
通

　

じ
て
配
布
い
た
し
ま
す
が
、
本
部
会

　

員
に
は
郵
送
し
ま
す
。

　

シ
ー
ル
を
貼
る
位
置
は
間
違
え
な
い

　

様
に
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

⑤　

事
務
局
窓
口
で
決
算
書
を
作
成
す

　

る
場
合
は
Ａ
４
白
紙
印
刷
と
な
り
ま

〒292-0067　木更津市中央1-1-6
TEL.0438-22-3735　FAX.0438-22-3737

木更津営業所

国内旅行
☆各種貸切バス　☆ホテル手配予約

☆パッケージツアー販売　☆旅行見積

☆旅行相談

赤トンボツアー

〒299-1106　千葉県君津市中島718-7
TEL.0439-32-3654　FAX.0439-32-5116

写植ルームツボタ
http://www.sharots.com/

Sharots

●A4カラーチラシ
100枚10,000円から

各種印刷
ホームページ作成

お気軽にご相談ください

女
性
部
の
活
動
報
告

青
年
部
ボ
ー
リ
ン
グ
大
会

君
津
ブ
ロ
ッ
ク
会
議

君
津
ブ
ロ
ッ
ク
会
議

会 員 齋藤克己
齋藤克己税理士事務所

袖 ケ 浦 市 横 田 3 3 - 1

TEL.0438 (75 )4677

税務と経理
SAITO

トモネビル203

平
成
30
年
分
も
税
務
署
か
ら
決
算
書
・
申
告
書
に
代
え
て

　　　　　　　　　　　　
「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
」
が
送
付
さ
れ
ま
す

平
成
30
年
分
も
税
務
署
か
ら
決
算
書
・
申
告
書
に
代
え
て

　　　　　　　　　　　　
「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
」
が
送
付
さ
れ
ま
す
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袖ケ浦・平川
君津
小糸・清和
小櫃・上総
天羽
富津・大佐和
富来田

１月16日(水）

１月17日（木）

１月18日（金）

１月21日（月）

１月23日（水）

１月24日（木）

１月25日（金）

袖ケ浦市民会館

君津市役所

小糸公民館

上総公民館

富津市商工会天羽支所

富津市商工会大佐和支所

富来田公民館

支　部 会　　　場 期　　日

青色決算・確定申告(所得税・消費税)
　　　　　　　　　　相談等の日程

　各会場共予約制にご協力をお願いいたします。

　TEL 0438(23)8401
　特に今年から青色申告をされた方、ぜひこの機会にご出

席をお願いいたします。予約申し込みも忘れずにお願いし

ます。予約の無い場合は出向きませんのでご注意下さい。

　ご都合の良い会場をご利用になっても結構です。

　1年間の源泉所得税(預り金)の清算手続きです。

　専従者や従業員のいる方が対象です。

　期日は１月７日㈪～21日㈪の間の業務時間で、青色

申告会事務所にて9：30～15:30まで相談させていただ

きます。ご利用の方は事前にご予約をお願いします。

　今年も確定申告には、マイナンバーを記載するよう
になっておりますので、忘れずに記載して提出してく
ださい。

　すでに１～３月の予約者もおります。予約制ですの
で早くご連絡をしてください。予約が混雑するとご希
望に添えないことも有りますので予めご了承くださ
い。1日2コマ(1コマ45分)まで予約でき、4コマまで予
約できます。4コマ以上の方は4コマ終了時以降予約を
お受けいたします。なお、指導料は昨年と同額です。
　予約を入れられなかった方は、2月25日㈪の1日のみ
9:30～16:00まで特別相談日として1人の相談員が来
場者順に30分間(30分経過した場合は最後尾に再度お
並びただきます)の相談指導をお受けいたしますが、
混雑が予想されますので予めご了承ください。
税理士の相談日は、2月27日㈬の１日のみで、9:30～
16:00です。ご希望の方はお問合せください。

　●来所の時にご用意いただくもの
　決算書、確定申告書、集計表、帳簿、各種控除証明書（国民

年金・生保・損保・小規模企業共済等の証明書）、前年の決算

書と確定申告書の控、印鑑及び税務署から送付されたお知

らせハガキまたは通知書。

　「確定申告書は自分で書いて早めに提出しましょう！」
　提出期限は、所得税の確定申告と納期が3月15日㈮で消費

税は4月1日㈪です。お間違えのないように！

平成30年分
年末調整相談

今年も必要マイナンバー!!

青色申告会を利用して確定申告を行う方は、

「早め!! の対応で必ず予約を！」

軽減税率制度への対応には

準備が必要です！
　平成31年（2019年）10月１日から、消費税及び地方消費税の税率が８％
から10％にひきあげられるのと同時に、消費税の軽減税率制度が実施さ
れます。軽減税率制度の実施に伴い、消費税等の税率は、軽減税率（８％）
と標準税率（10％）の複数税率となります。

軽減税率（８％）の対象品目は、

●酒類・外食を除く飲食料品

●週２回以上発行される新聞（定期購読契約に基づくもの）

　軽減税率制度は、全ての事業者の方に関係があります。

　特に、飲食料品を取り扱う（販売する）事業者の方は、税率ごとの商品管理や

レジの・受発注システムの整備などの事前準備に相応の時間が必要な場合があ

ります。

　早めの準備をご検討ください。

POINT
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今
年
も
会
員
研
修
旅
行
38
名
の

参
加
で
開
催
。会
員
の
減
少
や

シ
ー
ズ
ン
の
最
盛
期
と
重
複
時
期

の
中
、昨
年
に
引
き
続
き
理
容
部

の
後
押
し
を
頂
き
、参
加
人
数
を

ク
リ
ア
で
き
青
色
申
告
会
で
の
貸

切
で
開
催
さ
れ
、役
員
や
各
支
部
・

旧
理
容
部
の
ご
協
力
に
改
め
て
感

謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

10
月
15
日
と
16
日
の
両
日
実
施

し
ま
し
た
研
修
旅
行
で
は
、鴇
田

会
長
と
大
岩
厚
生
事
業
委
員
長
の

挨
拶
で
始
ま
り
、ア
ク
ア
ラ
イ
ン

通
過
か
ら
「
税
金
ク
イ
ズ
」で
研

修
す
る
と
今
年
も
理
容
部
を
含
む

５
名
が
高
得
点
で
入
賞
さ
れ
ま
し

た
。

　

和
や
か
に
過
ご
す
う
ち
に
掛
川

市
の
加
茂
花
鳥
園
に
て
ラ
ン
チ
し

て
珍
し
い
植
物
や
猛
禽
類
の
み
み

ず
く
、フ
ク
ロ
ウ
等
を
見
て
束
の

間
の
癒
し
体
験
を
満
喫
。続
い
て

バ
ス
は
徳
川
家
ゆ
か
り
の
名
城
、

名
古
屋
城
へ
到
着
。そ
の
広
い
お

城
内
を
み
な
さ
ん
散
策
さ
れ
併
設

の
金
シ
ャ
チ
横
丁
で
買
い
物
へ
と

旅
の
醍
醐
味
を
堪
能
さ
れ
て
い
る

ご
様
子
で
し
た
。

　

今
回
宿
泊
し
た
「
三
谷
温
泉
・

ホ
テ
ル
明
山
荘
」は
肌
に
や
さ
し

い
美
人
の
湯
と
い
わ
れ
る
事
か
ら

【
美
白
泉
】と
命
名
さ
れ

て
お
り
ま
す
。ホ
テ
ル
で

は
、夕
食
時
に
カ
ラ
オ
ケ

で
自
慢
の
声
を
響
か
せ

二
次
会
で
も
飲
ん
で

歌
っ
て
楽
し
く
終
了
。２

日
目
も
ホ
テ
ル
を
出
発

し
て
味
の
ヤ
マ
ス
イ
と

い
う
海
に
近
い
海
産
物

が
メ
イ
ン
な
魚
屋
さ
ん

で
試
食
し
な
が
ら
お
買

物
し
ト
ロ
サ
バ
や
メ
ヒ

カ
リ
等
美
味
し
い
珍
味

に
購
買
意
欲
も
高
ま
り

ま
し
た
。

　

12
月
29
日
㈯
～
１
月
６
日
㈰
ま
で

事
務
局
は
お
休
み
い
た
し
ま
す
。

　

新
年
は
、７
日
か
ら
平
常
の
業
務
を

行
い
ま
す
。

●
年
末
年
始
の

　
　
お
休
み
の
ご
案
内

名
古
屋　

三
谷
温
泉
の
旅

名
古
屋　

三
谷
温
泉
の
旅

税
務
署

　

愛
知
と
言
え
ば
ト
ヨ
タ
博
物
館
、

自
社
以
外
の
日
本
車
や
輸
入
車
な

ど
レ
ト
ロ
な
ク
ラ
シ
ッ
ク
カ
ー
も

見
ら
れ
懐
か
し
い
名
車
に
感
動
で

貴
重
な
体
験
で
し
た
。

　

バ
ス
は
東
海
道
の
三
十
九
番
目

の
知
立
（
旧
・
池
鯉
鮒
）の
藤
田
屋

で
最
後
の
昼
食
、個
人
的
に
は
鍋
物

で
鶏
肉
（
名
古
屋
コ
ー
チ
ン
）が
美

味
で
し
た
。お
土
産
の
ア
ン
マ
キ
も

買
い
込
み
東
名
高
速
で
帰
路
へ
。最

後
の
お
楽
し
み
な
ビ
ン
ゴ
ゲ
ー
ム

で
も
大
い
に
盛
り
上
が
り
ま
し
た
。

　

お
陰
様
で
ご
参
加
の
皆
様
の
ご

協
力
に
て
和
や
か
な
時
間
を
過
ご

し
て
の
研
修
旅
行
に
な
り
ま
し
た
。

本
当
に
い
ろ
い
ろ
と
あ
り
が
と
う
ご
ざ

い
ま
し
た
。

東
海
道
を
ゆ
く

平
成
30
年
10
月
15
日
㈪
～
16
日
㈫

東
海
道
を
ゆ
く

平
成
30
年
10
月
15
日
㈪
～
16
日
㈫

「確定申告書等作成コーナー」で作成した申告書は、

IDとパスワードがあれば、e-Taxで送信（提出）できます。
　平成31年（2019年）１月以降、申告書をe-Tax（国税電子申告・納税システム）で送信（提出）するためには、マ

イナンバーカードとICカードリーダーを使用するマイナンバーカード方式に加えて、

ID（利用者識別番号）とパスワード（暗証番号）があれば利用できるID・パスワード方式があります。

　なお、ID・パスワード方式は、スマートフォンでも利用できます。

ID・パスワード方式の申請

◎お近くの税務署で職員と対面による本人確認の後、IDとパスワードを即日発行します！

（注）運転免許証など本人確認書類をご持参ください。

（運転免許証のほかに、マイナンバーカードや公的医療保険の被保険者証などが利用できます。）

・平成31年（2019年）１月以降も、引き続き従来の方法でもe-Taxによる申告書の送信ができます。
・国税庁では「マイナンバーカード方式」を推奨しています。

税務署からのお知らせ税務署からのお知らせ税務署からのお知らせ
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